



Прокуратура України

ШОСТКИНСЬКА ОКРУЖНА ПРОКУРАТУРА

вул. Свободи, 65, м. Шостка, 41100 тел./факс. (05449) 2-20-31

e-mail: shostka.prok@prokuratura.sumy.ua

№ _____

на № _____

від _____

**Голові Шосткинської районної ради
Вікторії СОКОЛ**

ІНФОРМАЦІЯ

про стан законності, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності Шосткинської окружної прокуратури на території Шосткинського району за 8 місяців 2024 року

Відповідно до положень статті 6 Закону України «Про прокуратуру» повідомляю, що Шосткинською окружною прокуратурою упродовж поточного року вживалися заходи організаційного та практичного характеру з метою зміцнення законності та забезпечення правопорядку на території Шосткинського району.

Так, упродовж 8 місяців 2024 року проведено 2 координаційні наради, на яких обговорено стан запобігання і протидії злочинності на території Шосткинського району за 12 місяців 2023 року та 6 місяців 2024 року.

Керівництвом Шосткинської окружної прокуратури проведено 46 оперативних нарад, на яких заслухано стан розслідування кримінальних проваджень, а також стан роботи на основних напрямках прокурорської діяльності.

Вжиті заходи координаційного та організаційного характеру упродовж 2024 року сприяли покращенню стану криміногенної обстановки, підвищенню ефективності профілактики злочинності, захисту прав і свобод громадян та інтересів держави від злочинних посягань.

Так, завдяки вжитим заходам на 24,1% зменшилась кількість вчинених тяжких кримінальних правопорушень, на 28,6 % - очевидних умисних вбивств.

Більше ніж удвічі зменшилась кількість умисних тяжких тілесних ушкоджень (3 проти 7).

На 66,7% менше вчинено кримінальних правопорушень проти волі, честі та гідності особи (1 проти 3), на 56% - проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина (11 проти 25).

Шосткинська
окружна
прокуратура
20.09.2024
№55-5128ВІХ-24



Відмічається тенденція до зниження кількості злочинів проти власності на 33,7%, у тому числі крадіжок – на 28% (335 проти 465), грабежів – на 33,3% (8 проти 12), шахрайств – на 49,4% (164 проти 324).

На 15,7% зменшилась кількість злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту (43 проти 51).

Відбулося зниження на 7,1% кримінальних правопорушень проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування, об'єднань громадян та злочинів проти журналістів.

У всіх піднаглядних відділах поліції на території Шосткинського району у 2023 році зросла кількість спрямованих до суду обвинувальних актів (1259 проти 946).

Незмінною є кількість виявлених кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг (58 проти 58), проте кількість злочинів у сфері зловживання владою або службовим становищем зросла більше ніж у 2 рази (7 проти 3).

Аналогічно збільшилась кількість виявлених кримінальних правопорушень щодо привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем (23 проти 8).

Однаковою є кількість злочинів у сфері господарської діяльності (10 проти 10), проти безпеки виробництва (4 проти 4),

Попри незмінну кількість злочинів у сфері незаконного збуту наркотичних засобів (23 проти 23), загалом майже у три рази зросла кількість злочинів у сфері обігу наркотичних засобів (431 проти 152), у тому числі на 8,3% у сфері незаконного виробництва, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збуту наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів (26 проти 24).

При цьому, менше виявлених кримінальних правопорушень за фактами хабарництва – на 40,7% (16 проти 27), службової недбалості – на 66,7% (2 проти 6), виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії російської федерації проти України, глорифікація її учасників – на 66,7% (9 проти 27).

На 77,3% зросла кількість злочинів проти громадської безпеки (39 проти 22), у тому числі на 33,3% щодо незаконного поводження зі зброєю (28 проти 21).

Більше ніж удвічі вчинено злочинів проти громадського порядку та моральності (66 проти 27), у тому числі хуліганства – на 40% (7 проти 5).

Мав місце 1 факт вимагання.

Проте, на 3,6% зменшилась кількість злочинів, вчинених неповнолітніми або за їх участю.

В умовах повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України та ведення агресивної війни проти нашої держави актуальними постають питання протидії злочинам проти основ національної безпеки України (яких виявлено на території району 19), проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку (zareestrovano 400 provadzen'nyh), а також кримінальним правопорушенням у сфері охорони державної таємниці,

недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації, яких виявлено 41. Поряд з цим, виявлено 124 військових злочини.

На пріоритетних напрямках економічної спрямованості упродовж звітнього періоду Шосткинською окружною прокуратурою завершено досудове розслідування та затверджено обвинувальні акти у 76 провадженнях, з них: 23 кримінальне провадження про корупційні злочини; 25 проваджень - у бюджетній сфері; 8 - в екологічній сфері, 2 - порушення трудових прав; 6 - у сфері земельних відносин; 3 - у сфері протидії колабораціонізму; 5 - щодо протидії кіберзлочинам, 4 - пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом.

Приділялася також увага питанням як охорони землі кримінально-правовими засобами.

Як приклад, до суду скеровано обвинувальний акт за ч. 2 ст. 364 КК України стосовно посадової особи Зноб-Новгородської селищної ради, внаслідок неправомірних дій якої безпідставно передано товариству з обмеженою відповідальністю для здійснення господарської діяльності земельну ділянку площею 36,9664 га на території Національного природного парку «Деснянсько-Старогутський, чим завдано збитки у сумі 702,7 тис. грн.

Упродовж 8 місяців 2024 році окружною прокуратурою до суду скеровано 1259 кримінальних проваджень щодо кримінальних правопорушень, вчинених на території Шосткинського району. Прокурорами окружної прокуратури забезпечено якісне підтримання публічного обвинувачення, рівень апеляційного реагування на незаконні судові рішення склав 100%.

Прокурорами окружної прокуратури упродовж 8 місяців 2024 року ефективно використовувалися можливості негласних слідчих (розшукових) дій.

Упродовж 8 місяців 2024 року окружною прокуратурою в межах реалізації функції представництва інтересів держави в суді пред'явлено позовів на загальну суму 10 млрд. 722 млн. 599 тис. грн., у тому числі у бюджетній сфері на суму 18 млн. 264 тис. грн., у сфері довкілля на суму 75 млн. 892 тис. грн.

Забезпечено реальне виконання судових рішень за позовами прокурора у поточному році на 1 млрд. 683 млн. 644 тис. грн.

Внесено 4 подання щодо порушень Закону України «Про запобігання корупції», за 5 поданнями проведено службові розслідування, скасовано 3 незаконні акти, рішення.

Шосткинською окружною прокуратурою приділяється значна увага питанням активізації стану досудового розслідування у кримінальних провадженнях, які набули суспільного резонансу.

Так, завдяки зусиллям окружної прокуратури та правоохоронних органів, повідомлено про підозру ч. 1 ст. 368, ч. 1 ст. 366 КК України з подальшим направленням обвинувального акту до суду щодо посадової особи за фактом одержання неправомірної вигоди за внесення до офіційного документу неправдивих відомостей.

Працівниками Шосткинського районного управління поліції ГУНП в Сумській області вживаються заходи щодо виявлення, запобігання і припинення кримінальних правопорушень. Із цією метою проводяться

оперативно-розшукові і профілактичні заходи, приймається участь у правовому вихованні населення та проведенні профілактичної роботи серед осіб, схильних до вчинення кримінальних правопорушень.

У той же час, збільшилась кількість облікованих кримінальних правопорушень за фактами вчинення особливо тяжких кримінальних правопорушень – у 2,2 рази, у тому числі за фактами смерті та зникнення безвісті – на 1,6%.

Як вбачається із зазначених вище статистичних показників, залишаються проблемними питання протидії окремим категоріям злочинів, відсоток вчинення яких зріс у поточному році.

Для подолання такої негативної тенденції та з урахуванням наявної проблематики, у серпні поточного року проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів району. За її результатами заплановані спільні скоординовані заходи для покращання стану криміногенної обстановки, підвищенню ефективності профілактики злочинності, захисту прав і свобод громадян та інтересів держави від злочинних посягань.

За вказаний період Шосткинською окружною прокуратури розглянуто 126 звернень громадян, з яких 85 вирішено.

Упродовж 2024 року Шосткинською окружною прокуратурою здійснено 215 виступів у медіа.

Інформація направляється на розгляд у порядку ст. 6 Закону України «Про прокуратуру».

**Керівник
Шосткинської окружної прокуратури**



Олександр ІГНАТЕНКО